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30.09.2011 klo 20:00 
Wuolteen kartano, Hämeenlinna 
 
Syyskokous 2011 
 
PÖYTÄKIRJA 
 
 
Työjärjestys 
 
1. Kokouksen avaaminen 

Hallituksen puheenjohtaja Minna-Maaria Lax avasi kokouksen klo 20.05. 
 
2. Kokouksen puheenjohtajan valinta 

Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Minna-Maaria Lax. 
 
3. Kokouksen sihteerin, kahden ääntenlaskijan sekä kahden pöytäkirjantarkastajan 

valitseminen 
Valittiin sihteeriksi Gisela Forss, ääntenlaskijoiksi ja pöytäkirjantarkastajiksi Ines 
Westermark ja Thea H. 

 
4. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
5. Kokouksen työjärjestys 

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi siten, että tilintarkastajienvalinta 
muutettiin toiminnantarkastajien valinnaksi. 

 
6. Yhdistyksen toimintasuunnitelma vuodelle 2012 

Puheenjohtaja esitteli toimintasuunnitelman, joka hyväksyttiin muutoksitta. 
 
7. Jäsenmaksu vuodelle 2012 

Päätettiin jäsenmaksun pysyvät ennallaan ja sen suuruudeksi vahvistettiin 35 euroa. 
 
8. Taloussuunnitelma vuodelle 2012 

Puheenjohtaja esitteli taloussuunnitelman, joka hyväksyttiin muutoksitta. 
 
9. Valitaan hallituksen jäsenet erovuoroisten tilalle vuosiksi 2012-2013. Erovuoroisia ovat 

Minna-Maaria, Birgitta ja Hilkka  
Hallituksen jäsenien valinnassa käytetään periaatteena sääntömuutoskokouksen 
yhteydessä sovittuja käytäntöjä, joiden mukaan:  
a) samasta perheestä vain yksi jäsen voi olla hallituksessa 
b) hallitukseen kuuluu yksi (1) puolisojäsen 
c) transvestiitit valitsevat transvestiittijäsenet ja puolisot puolisojäsenen 
d) äänestyksessä annetaan yhtä monta ääntä kuin on jaettavia paikkoja 
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Minna-Maarian ja Hilkan tilalle ehdotettiin seuraavia henkilöitä: Minna-Maaria, Mimmi 
Makunen ja Patricia. Äänestyksen jälkeen hallitukseen valittiin Minna-Maaria ja 
Mimmi Makunen. 
 
Birgitan tilalle ehdotettiin Siniä. Muita ehdokkaita ei ollut joten Sini valittiin 
puolisojäseneksi hallitukseen. 

 
10.  Valitaan hallituksen puheenjohtaja jäljellä olevaksi toimikaudeksi 

Minna-Maaria Lax valittiin yksimielisesti hallituksen puheenjohtajaksi. 
 
11. Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa sekä yksi varatoiminnantarkastaja vuodelle 2012 

Valittiin toiminnantarkastajiksi Patricia ja Päivi sekä varatoiminnantarkastajaksi Essi 
Polvinen. 

 
12. Muut käsiteltävät asiat: 
 

12.1 Edustajien valinta SETA ry:n edustajakokoukseen (4) ja valtuustoon (1+1) 
Valittiin edustajakokoukseen edustajiksi Jenni Kosonen, Ines Westermark, Anu-
Katarina Liehuvainen sekä Hanna-Maria Huurinainen. 
Valtuustoon valittiin edustajiksi Minna-Maaria Lax ja varalle Mimmi Makunen. 

 
12.2 Ohjelmavastaavan valinta vuodeksi 2012 

Valittiin Hauhon ohjelmavastaavaksi Anu-Katarina Liehuvainen. 
 
12.3 Vuoden 2012 tapaamisten ajankohdat 

Kevään Hauhon viikonlopuksi päätettiin 4.-6.5.2012 
Syksyn Hauhon viikonlopuksi päätettiin 5.-7.10.2012 

 
12.4 Muut esille tulevat asiat 

 
Johanna Pihlajamäki kertoi SETAn avustusten jakoperusteiden muuttumisesta. 
Siihen vaikuttavat yhdistyksen toiminnan laajuus niin sisäisesti kuin 
ulkoisestikin sekä onko palkattua henkilökuntaa. Ongelmana on myös 
mahdollisesti SETAn saamien avustusten määrän väheneminen. 
 
Kiitimme SETA ry:n edustajien läsnäoloa syyskokouksessamme. 

 
13. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja Minna-Maaria Lax päätti kokouksen klo 21.20 kiittäen runsaslukuista 
osallistujien määrää. 

 
 
 
________________________________ ________________________________ 
Puheenjohtaja Minna-Maaria Lax Sihteeri Gisela Forss 

 
 
________________________________ ________________________________ 
Pöytäkirjantarkastaja Ines Westermark Pöytäkirjantarkastaja Thea H. 


